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e [lpu pelieHnn 3agad c UCNosrib3oBaHNEM
Knet4yaTtom bymarn Ba)KHO MOMHUTb, YTO
«KNETOYKW» OOIKHbI MOMOoraTb! A 3HauuT,

HY>KHO NMoaymMaTb Kak OHM MOryT nomMoyb. [1o

«KF1IeTOYKaM» NIErko NOCTPOUTb NPAMOYIOSIbHbIN

TpeyronbHuk. CnegoBaTtenbHO, MOTYyT MOMOYb
BCe TeopeTndeckme dakTbl CBA3aHHbIE C

NPSIMOYrOnbHbIM TPEYTroNbHUKOM.

* PelleHuve Taknx 3agad He npeanonaraet
MCMONb30BaHME LUUPKYIS U IMHENKK, a
OCYLLECTBIISAETCSA HEMOCPEACTBEHHO Ha

PUCYHKe KreTyaTon dymarn.

0 Teopema NMudaropa,
COOTHOLLUEHUA MeXay CTOpoOHaMM1 U yrinaMmum B NPAMOYrosibHOM TPeyrosibHuKe,
CBOMCTBa BCEX NIOCKUX huryp, usyyaembix B LUKOJIE.



Beruucnure mimHy orpeska AB, n3o00paxx€HHOro Ha
PUCYHKE
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‘ Ha kakom pucyHke n3obpaxeH OTpe3oK, AnrHa KOTOPOro paBHa:
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Hangute cuHyc yrna AOB. B otBeTe ykaxunte
3Ha4yeHue cuHyca, YMHOXeHHoe Ha 22

OTBeT: 2

sin/BOA = %
B sinABOA:]]:g :3\?’5: \15
; % X 2\/5 =2
F A



Hanoute taHreHc yrna AOB.

OtBerT: 2



Hannute xocunyc ymia AOB. B 0TBETE YKOXKUTE 3HAYCHUE
KOCHHYCA, YMHOKEHHOE HA /2

Pemenue. Paccmorpum tpeyronsank OBC.

OC =BC= /5 ,0B=410.

CnenoBarenbHO, TpeyrodbHUK OBC — NpsIMOYTOJIbHBINA, paBHOOEIPEHHBIIM

kocunycC yria AOB paBeH \/5 /2 :
Q x /2 = 2 1.

2 2
Otger. 1.



Hangute nnowagb kBagpata ABCD, cuntas

CTOPOHbI KBaApPaTHbIX KJ1ETOK paBHbIMU 1.

A

OTtBeT: 10



B Hanoute nnowagb npamoyronbHuka ABCD, cuuTtas

] CTOPOHbI KBaApPaTHbIX KJ1ETOK paBHbIMU 1.

B/

OteeT: 10



Haiante mAoImaAb (PUTyphl, T300PAKEHHON HA

PHCYHKE
c 1 cnocob S pan =%(a+b)h
= W B Hawem cnyvae a = AD, b = BC, h = CD
7 AD =~/4% + 2% = /20 = 2+/5(cm);
e CD = BC =12 + 22 = /5(cm)
S pan :%(2\E+£)x\/§:%x3x5:7,5(CM2)
2 crocod Smpan:Ske_(Sl+2S2+S3+S4):
S 1S »CS 1 1 1
' } A =47 — (1P +2x—x2x1+=x4x2+—x3x]) =
sf D 2 2 2
/; = =16—(1+2+4+1,5) =7,5(cw’)
; : |
s OtBeT: 7,5




‘ HanguTte nnowagb TpeyrorbHUKa, N306paxXEHHOMo Ha PUCYHKE,
cyuTas ANMHY CTOPOHLI KIETKN, paBHOU 1 CM.

V25 +1 = /41 J4436 =+/40

I

SA :SK6_(SI+S2+S3)

S, =36-(10+6+3)=17

J1+36 =4/37

OteeT: 17 |



‘ Haiiaure BesnuuHy yrina ABC.

3ameTtum, yto AO = OC = 2\/5
AC =4

AC? = (24/2)2 +(2V2)? =8+8=16

T.0. TpeyronbHuk AOC —
NPAMOYrofibHbIN , @ 3HaunT yron AOC —
NPSIMON .

ZABC = %AAOC = 45°

OTBerT: 45°



Ne 4 Haiigute miomans GQHIYPEL, H200pakEHHOH Ha PHCYHKE, CIHTaA CTOPOHY
IIPAKTHYECKAS PABOTA KJIETKH, paBHOH 1. (PemmnTe 3amavy ABYMSA CIIOCODAMH).
Nel Haiigure kocuryc yriia AOB. B oTeTe 3anHIIHTe 3HAYeHHE KOCHHYCA,
YMHOKEHHOE Ha 245

Haiiaure BesiunHy yria ABC.

Ne 2 HafiuTe mIomans TPeyToabHHEKA, H300pakEHHOr0 Ha PHCYHKE, CUHTAA
CTOPOHY KJIETKH, PaBHOH 1.

N

Ne3d Haiigure wiomazns QHIYPEL H200pakEHHOH HAa PHCYHKE, CIHTad CTOPOHY
KIeTkH, paBHoit 1. (PemnTe 3a7ady ABYMA CIIOCOOGAMH). Ne 6 Haiigure nepuMeTp deTsipexyroasHuka ABCD, ecH CTOPOHED
KBaJIPaTHBIX KJIETOK PaBHEI ./10 .
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B8. Ha pucyHke m3o6paxkeH rpadbuk dyHKIuUH y = f(x).
IIpamasa kacaercsa rpadpuka PyHKIIMH B TOUKe ¢ abciiuccoi —2
M Npoxonur uepesd Touky A(2, 5). Haiigute 3HaueHMne IIPpOU3-
BOAHOM (hpYHKIINHN B TOUuKe ¢ abcumccoin —2.

.......................................................................................................................
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OTtBeT: 0,5



B8. Ha pucyHnke unzobpakeH rpaduk byHKuImMM y = f(x).
IIpamasna, npoxogamasi yepes Toukn A0, 5) 1 B(10, 0), kacaer-
ca rpacdhunka pyHKIMUH B Touke 2. HailinuTe 3HaueHne NpoUu3BOL -
HOUM (PpYHKIIUH B 3TOH TOUKE.

OTtBeT: -0,5



B8. Ha pucyHke uszobpaxkeHa KacaTeJILHAsA, [IPOBEAECHHAA
K rpaduky GyHKuMn y = f(x) B ero Touke c abcumccoii x,. Haii-

ANTE 3HAYEHHEe NPOU3BOAHOR QYHKLUHU Yy = f(X) B TOUKE X .

;
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Hangute BbicoTy TpeyronbHmMka ABC, onyLieHHYo Ha
ctopoHy BC, ecnu cTOpoHbI KBagpaTHbIX KNETOK paBHbI 1.
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Hangute paguyc oKpy>XHOCTW, ONMCaHHOW OKOMO TpeyrosibH1Ka
ABC, cuntasa CTOpoHbl KBagpaTHbIX KNETOK paBHbIMK 1.
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Sipc =4x3-3+2+2)=5
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«3SHaAHUS - amo 2na3a yenoseka.

C nomouwbro 3mux as1a3 OH riocmuaaem
He mosibKO suOuUMoe, HO U He8UOUMOe.
Y ByOb y Yyerogeka Xomb CMO MbICAY
30pKUX ernas, 6e3 3HaHuUU OH 8CE paBHO
ocmaHemcs crieribimMmy»

aTa MyapocCTb B3siTa M3 O4HOW OacHu cOopHuMKa «XuTonaaeLua.



